ילדי כתה ד' של 'בי"ס עודד' קיבלו את ספר התורה במערה בתל יודפת
 
בשעות הדמדומים של יום ה' שעבר התכנסו במערה בתל יודפת תלמידי, מורי והורי כתה ד' של בי"ס עודד לטקס קבלת ספר תורה. נרות האירו את קירות המערה ותזמורת חליליות והמיית יונים בחגווי המערה ליוו את המעמד המרגש, המתקיים במקום המיוחד זו השנה הרביעית. 
מיכל פרידמן, מחנכת הכתה, מסבירה את הרקע לטקס, למועד ולמקום.
מדוע מקבלים את התורה בבי"ס עודד בכתה ד' ולא בכיתה ב' כנהוג בשאר בתי הספר?
חינוך וולדורף מתייחס לישות הילד השלמה: גוף, נפש ורוח, ומנסה לתת לילד מענה בכל התחומים הללו, בהתאם לשלב ההתפתחות בו הוא נמצא. לפי תפיסתנו סיפורי בראשית – בריאת העולם, הגרוש מגן העדן, התבססות האדם על האדמה – פונים ועונים בדיוק על השלב ההתפתחותי בו הילדים נמצאים בגיל 9 . (בחינוך וולדורף הילדים מתחילים כתה א בסביבות גיל 7 ולכן בגיל 9 נמצאים בכתה ג), לכן אנו מתחילים ללמד תורה בכתה ג', בעיקר דרך סיפורים בע"פ . ספר התורה הינו בעל פורמט מיוחד ושונה מספרים רגילים אותם הילדים פוגשים. סוג  הכתב, שפע טעמי המקרא בנוסף לניקוד, והשפה הקשה במיוחד חוברים יחד והופכים את התנ"ך לבלתי נגיש ומאיים. בכתה ד' רוב הילדים כבר קוראים קריאה שוטפת וצברו ניסיון בהתמודדות עם טקסט, ולכן זהו הזמן מבחינתנו להתחיל להתמודד גם עם הטקסט התנ"כי. בנוסף, מבחינה תכנית- עד סוף כתה ג' כבר יצאנו ממצריים, והגענו עד מעמד הר- סיני, עגל הזהב ושבירת לוחות הברית הראשונים, וכעת, מה נכון יותר מהענקת ספר התורה לילדים, יחד עם עם ישראל המקבל את לוחות הברית השניים, ומיד לאחר חגיגות שמחת תורה
מה משמעות הבחירה במערה בתל יודפת?
בארץ בתי ספר וולדורף (אנתרופוסופיים) רבים וכל אחד מהם גיבש לו מסורות שונות לגבי הענקת ספר התורה. בית ספר עודד הולך ונבנה ביודפת, ומשקיף אל תל יודפת. בכל רגע בו הילדים ישהו מחוץ לכיתות ,תל יודפת יהיה חלק מהנוף העוטף אותם. לתל יודפת חלק בהסטוריה של עם ישראל, ונראה לנו נכון לקשור את קבלת ספר התורה למקום שנחרב בשל שמירה על יהדותו. מעבר לכל זה, המערה עצמה מזמנת חוויה ואווירה מיוחדת, המנתקת את הנכנס אליה מהיום יום, ומאפשרת הן לילדים והן למבוגרים להתפנות פנימית,ולהקדיש את תשומת הלב לרגע המיוחד.
מי עומד מאחורי הטכס ותכניו?
חלק מהחזון של בית- ספר עודד הוא להוות מקום  בו מורים-הורים ותלמידים עובדים יחד ליצירת קהילה משותפת. שיתוף ההורים נעשה בכל פן שהוא, מלבד הפן הפדגוגי. את ביה"ס נושא צוות המורכב מהורים ומורים. ההורים נרתמים לכל אירוע בית ספרי או כיתתי. צוות ההורים שליווה את הטקס היה שותף מלא לגיבוש אופי הטקס ותכניו. הורים קבלו אחריות על חלקים שונים בטקס, ואני עבדתי עם הילדים בכתה על חלקם בטקס. המורה לספורט שהוא גם שחקן, הציג קטע עפ"י הסיפור 'טופלה טוטוריטו' מאת שלום עליכם. הטקסט היפה היווה  סיום מושלם לטקס. 
בית ספר עודד הינו בי"ס צעיר וצומח. הכתה שלי הינה הכתה הרביעית במספר בבי"ס ומכאן שגם הרביעית במספר המקיימת את הטקס. כל הכיתות בחרו בתל יודפת כמקום הארוע, אך בכל כתה נבנה אופי ארוע שונה.
כמה מילים על בית הספר ותכניותיו
 בתי ספר וולדורף ( אנתרופוסופיים) קיימים בארץ מזה 20 שנה ומוכרים ע"י משרד החינוך. באירופה וארה"ב  קיימים מאות בתי ספר וולדורף הפועלים  על פי הגישה ההתפתחותית  של  ד"ר ר.שטיינר, וממשיכים מסורת חינוכית בת כשמונים שנה. בי"ס עודד הוקם לפני שבע שנים ע"י קבוצת הורים ומורים. במשך שנים אלה נדד בין  בתים זמניים, וכעת נמצא בתהליך בניה, במקום הקבע על יד יודפת, אליו אנו מקווים לעבור בקרוב. בשנה שעברה קיבל ביה"ס הכרה מלאה מ משרד החינוך , כבי"ס ייחודי ועל אזורי.  בביה"ס לומדים ילדים מכל רחבי משגב ואף מעבר לה, מגיל הגן ( שלוש) ועד כיתה ח .  
